
(1) (2) (3)

点 点以上

答.　　　　　　　点以上

(2)

本

(3)

答.　　　　　　　個

(7) (8)

(1)

本

(3) (4) (5)

％ 本 秒 通り

(6) (9)

算

数

２０２３ 年度入学試験
１２月３日

帰国生入試　解答用紙

受験番号 氏　　　　名 評　点

(1) (2)

(1) (2)

１

２

°

㎤㎝

３
図や式や考え方

４
図や式や考え方



算

数

２０２３ 年度入学試験

　２月１日　午前　解答用紙

受験番号 氏　　　　名 評　点

本

(4)

(1) (2)

(1) (2) (3)

ｇ 本 人

(5) (8) (9)

分

(6) (7)

(1) (2) (3)

答.　　　　　　　　

(2) (3)

答.　　　　　　　円 答.　　　　　　　円

(1)

円

１

２

３

°

㎝ ㎤

図や式や考え方

４
図や式や考え方 図や式や考え方

辺

子ども えんぴつ

３１２
１８

３５０ １０ １１ １３ ６０

２０ ９１ ３４.８４ GH ２４

× ２

１３５０

４２０ ３５００

〇

1  ７２も可

豆Aと豆Bを４：１の割合で合わせて１００g

買うので，

豆Aは １００×４
５

＝８０（g)

豆Bは １００× １
５＝２０（g）

買ったことが分かる

豆Aは１㎏あたり４５００円するから，

１０gあたり ４５００÷１００＝４５（円）

豆Bは１㎏あたり３０００円するから，

１０gあたり ３０００÷１００＝３０（円）

かかるので，

買ったときの代金は

４５×８＋３0×２＝４２０（円）

豆Aと豆Bと豆Cを１：２：２の割合で合わせて

２５０g買うので，

豆Aは ２５０×１
５

＝５０（g)

豆Bと豆Cは ２５０× ２
５

＝１００（g）

買ったことが分かる

ここで，

豆A５０gと豆B１００gの値段は

４５×５＋３0×１０＝２２５＋３００

＝５２５（円）

よって，豆C１００gの値段は

８７５－５２５＝３５０（円）

豆C１㎏あたりの値段は

３５０×１０＝３５００（円）

４
４

　

勝ち点

イ

〇

〇

〇 〇 〇 ア

ウ

エ

A, C, Dが同じ順位になったので，CとDの勝ち点はAと同じ４であることが分かる

ここで表を見ると

CはBと試合をして勝ち，D，Eとそれぞれ試合をして負けているから，Cの勝ち点が

４となるにはAと試合をして勝たなくてはならない

よって

表のウには「〇」が入り，AはCに負けたことになるので，表エには「×」が入る

ここから，Aは勝ち点が４となるにはB，Dどちらにも勝たなくてはならないので，

表のイに入るのは「〇」となる



　　　　　　　　　　　　　　　　　　答.　　　  　　　　　　　　

答.　　　　　　　　　

(1) (2)

ア イ

(6) (7)

(3)

(1) (2) (3)

(9)(8)

(1) (2)

(4)

通り

(5)

ｇ

(1)

％

(2)

円

(3)

算

数

２０２３ 年度入学試験

　２月１日　午後　解答用紙

受験番号 氏　　　　名 評　点

１

２

３

°
㎤㎠ ㎠

㎝ ㎝

ｍ

４

図や式や考え方

図や式や考え方

°
㎤㎠ ㎠

㎝

㎝

点以上 点以下

㎝

ｍ

０.６７ ９
２
３ ※ ２ は２９３ も可

４ １４８５０ ８４０ １５ １０５

１５０ ９ ５１.４ ５０.２４

０.５ ９.５

６ １７１６ ２，３，１３のカード１，６，１３のカードまたは

(1)より １gでばねは０.５㎝のびるから,

５０gのおもりをつるすと

０.５×５０＝２５

より,ばねは２５㎝ のびる

(2)より おもりをつるさないときのばねの長さが

９.５㎝であるから,

９.５＋２５＝３４.５

３４.５

２，３，１２のカードまたは２，４，９のカード

Ａさんのポイントは７８点で,選んだカードに「１」がふくまれているから，(3)よりＡさんが選んだカードは１,６,１３の

３枚であることが分かる

よって，Ｂさんは１,６,１３を除いた１０枚のカードから３枚選んだことになる

また, ＢさんがＡさんに勝つのは,Ｂさんの得点が７７点以下であるときであるから,Ｂさんのカードの取り方を順番に

考えていくと

・７７点の場合 →１,７,１１となり,１のカードはＡさんが選んでいるため,選ぶことができない

・７６点の場合 →１～１３のカードではできない

・７５点の場合 →３,５,５となり,５のカードは１枚しかないため,選ぶことができない

・７４点の場合 →１～１３のカードではできない

・７３点の場合 →１～１３のカードではできない

・７２点の場合 →１,６,１３以外の１０枚のカードで７２となるのは,２,３,１２または２,４,９ のときである



(6)

(3)

ｇ

分速

(7) (8)

評　点

(1) (2)

(1) (2)

算

数

２０２３ 年度入学試験

　２月２日　午後　解答用紙

受験番号 氏　　　　名

(1) (2) (4)

(9)

(5)

通り

　　答.　　　　　　円

円

(1)

(2)

円

(3)

　答.　　　　　　kwh

円

１

２

３

４

図や式や考え方

図や式や考え方

°

㎤㎝

ｍ

ア イ

ウ エ

頂点

６７ ９
１０

１００ ４８ ３ ５

１５０ ３ １００４.８ ク

２７００

６００

３３２０ ７４６０

１９ ２６

２００

２
５

１ヶ月分のおこづかいを①として線分図を上のようにかくと

おこづかいを1500円ずつ使うと３ヶ月でなくなり，870円ずつ使うと

10ヶ月でなくなるので，10－３＝７（ヶ月）分のおこづかいは

870×１０－1500×３＝4200

よって，１ヶ月分のおこづかいは

4200÷7＝600

はじめに

持っていたお金 870×１０＝8700（円）

1500×３＝4500（円）

① ① ①

１２０kwhの時点で，A社はB社より 3320ｰ3080＝240（円）電気料が高い

１２０kwhより多く使用するとき，A社とB社は1ｋｗｈあたりの使用料金が

26ｰ23＝3（円）の差があり，B社の方が金額が高い

そのため，

１kwh使用するたびにB社の電気料金が３円分A社に近づくことになる

よって

240÷3＝80（kwh)

使用したときにA社とB社の金額が同じになる

ただし，これは１２０kwhより多いときを考えているので，A社とB社の

電気料金が同じになるのは，

１２０＋８０＝２００（kwh)



算

数

２０２３ 年度入学試験

　２月５日　午後　解答用紙

受験番号 氏　　　　名 評　点

(1) (2)

(1) (2) (3)

％ ｍ

(5)(4) (9)

(1) (2) (3)

(6) (7) (8)

人 個 分後

個 個

答.　　　　　　　個

答.　  　　　　　　           　　　　　　　　　　答.　　　　　　　

(1) (2) (3)

個

勝ち点

ア

○ イ

○

○ ○ ○

エ

オ カ

１

２

３
図や式や考え方 図や式や考え方

４
図や式や考え方

°

㎝㎠

長方形

ひし形

子ども お菓子

１２

１９ ２８ ３５

１７ ５５ ４.５

４０ ７５.３６ ６

０点または２点

２

６

１２

２

〇

〇

１４９ 2  １３９ も可

（１）よりアに入るのは「〇」と分かる

つまり，BはAと試合をして負けるので，

表のウには「×」が入る

よって，Bは１回しか勝っていないので，

勝ち点４になるためには，イには「〇」が入る

Aは勝ち点６となるから，B，C，Dと試合をして

すべて勝ったことが分かる

よって，表のエには「〇」が入り，表のオには「×」が入る

(2)より，表のカに入るのは「×」と分かる

したがって，DはEと試合して勝つと勝ち点が２，

負ける勝ち点が０となるので，考えられるのは

どちらかである

勝ち点

ア

○ イ

○

○ ○ ○

ウ

四角形

台形

平行四辺形

長方形 ひし形

正

方

形

四角形の定義と関係性を

まとめると右の図のようになる

⑤の性質をもつものは正方形で

あるから,正方形は４個である

(1)より ひし形は２個，長方形は

６個であり，(2)より ひし形，長方形

に含まれない平行四辺形は12個である

よって，①の性質をもつ四角形は台形であり，

平行四辺形でない台形の数は

２８ｰ（４＋２＋６＋１２）＝４（個）

したがって，①～⑤の性質に含まれなない四角形は

３０ｰ（４＋２＋６＋１２＋４）＝２（個）

４ ２６

１２

４


